

解锁新生儿棉被包裹方法，内含视频“包”教“包”会！

2021-03-03原文

以下文章来源于攀枝花市中心医院产科，作者市中心医院产科



攀枝花市中心医院产科

介绍攀枝花市中心医院产科相关信息。解读并解答关于备孕、怀孕、分娩、产后等相关知识。



“包”教“包”会



01

新手宝爸宝妈们
您们会正确地给宝宝包裹棉被吗？
今天
小编将带大家一起来学习如何进行棉被包裹
“包”教“包”会



02

问

用绳子捆住宝宝手脚可以防止罗圈腿吗？

答

不可以！ 反而可能造成宝宝髋关节脱位。

问

包被是裹得越紧越好吗？

答

不是！ 包被需松紧适宜，裹得太紧宝宝不能活动四肢，对于生长发育来说不是一件好事哦！



视频在这里



课后小结

Keywer

1

拒 绝 陈 旧 陋 习 ——
捆绑新生儿的四肢。“罗圈腿”是一类由多种因素导致的**钙磷代谢异常**、**骨化障碍**而引起骨骼病变的**慢性疾病**，所以捆绑并不能纠正这类问题。

2

棉被包裹时要**预留宝宝的活动空间**，四肢的自由伸展有利于生长发育。另外，如果包被过紧也会影响宝宝呼吸。

3

注意防窒息，冬季因气温低，棉被较厚或用多层棉被进行包裹，容易堵塞新生儿的口鼻，发生窒息，所以包裹时要**注意避开口鼻位置**。



编辑：院党办



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官微



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...